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Военно окръжие I степен – Русе 

 
 
 
7 февруари 2026 г. 
Петото издание на форума за кариерно ориентиране „А сега накъде?“ се проведе в Доходното здание в Русе. 

Събитието събра множество ученици, представители на университети и специалисти от цялата страна. 
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Форумът бе насочен към ученици от 9-ти до 12-ти клас, както и към всички, които търсят своята професионална посока 
и следват концепцията за учене през целия живот, независимо от възрастта си. Той имаше за цел да подпомогне младите 
хора в избора на професия и университет чрез директни срещи с представители на университети, професионалисти и 
кариерни консултанти.  
Впечатляващ беше интересът към трите военни университета в страната – Националния военен университет „Васил Левски“ 
– Велико Търново, Висшето военно въздушно училище „Георги Бенковски“ и Висшето военноморско училище „Никола 
Йонков Вапцаров“ – Варна.  
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Особено внимание предизвика щандът на Висшето 
военноморско училище „Никола Йонков Вапцаров“ – Варна. На него 
бяха изложени тренажор за корабоводене, 3D – принтер, дронове и 
друго съвременно оборудване, което привличаше кандидатите.  

В образователното експо участваха 22 университета от цялата 
страна, които представиха своите специалности, условия за 
кандидатстване и възможности за развитие.  

Паралелно с експото от 10 до 15 часа на сцената на Доходното 
здание се проведоха подкасти на живо с участието на 16 
специалисти от различни професионални сфери. Форматът бе 
възможност за младежите да задават въпроси в реално време и да 
получат честни и практични отговори за професионалния път, 
предизвикателствата и възможностите за реализация. 

 

По покана на организаторите, полковник Васил 
Петров, началник на Военно окръжие – Русе взе 
участие в подкастите в панел №5 – „Право и 
Сигурност“. Полковник Петров отговаряше на въпроси 
на водещите и младежите за военната професия, за 
предизвикателствата, които стоят пред 
военнослужещите, за своя избор и изборът който 
могат те да направят за своето бъдеще. 
 
 
 


